

Na osnovu knjižice dra Živkovića može sebi svaki izobraženi čitalac stvoriti stvaran i određen sud o Vidovićevom nastojanju. A to je potrebno da se onda proširi i u šire krugove.

Ovom bih prigodom htio spomenuti, kako se mostarska franjevačka »Savremena pitanja« uz nešto dobre volje i više potpore lijepo mogu razviti u zbirku doista savremenih pitanja, kao što je zbirka »Der katholische Gedanke«, koju sam prikazao u prošlom svesku »Bogoslovske Smotre«.

Dr. Dragutin Kniewald.

**L'evangile de l'eucharistie ou la vie de N. S. Jesus-Christ continue et reproduite au saint-sacrement de l'autel Conférences prêchées dans la cathédrale de Sens par Mons. Pischenot, Paris, P. Tecqui.**

Djelo ima 3 odsjeka: 1. Vie proprement dite et oeuvres de Notre-Seigneur Jesus-Christ au Très Saint-Sacrement. 2. Enseignements de Notre-Seigneur Jesus-Christ au Très Saint-Sacrement. 3. Exemples et vertus de Notre-Seigneur Jesus-Christ au Très-Saint-Sacrement.

Auktor nam u prvom dijelu prikazuje skromni i javni život Spasiteljev, za tim njegov život u muc i trnji, te život slavni na nebesima. Orisavši ovaj Spasiteljev život prikazuje nam, kako se sav taj vanjski Spasiteljev život odrazuje u misteriju Presv. euharistije. U drugom dijelu prikazuje pisac, kako se u Euharistiji sadrže Kristovi govori i uopće njegova naučavanja, dok treći dio govori o krepostima, kojima nas euharistija uči. Pisac raščinja i izvodi svoje zaključke s puno duha, velikom gibivosti i teološkom erudicijom. U djelu je pohranjen prekrasan i preobilan materijal za duboke meditacije i stvarne euharistijske povijedi. Djelo je pisano veoma lagano i razumljivo, pak ga preporučujemo svima, kojima je barem donekle poznat francuski jezik. Dr. S. B.

## Akademijin vijesnik.

**Fuzija Staroslovenske Akademije u Krku, Leonova društva u Senju i Hrvatske Bogoslovne Akademije u Zagrebu.**

Već od dulje vremena raspravljalo se o fuziji ovih triju društava. Kako je broj naših bogoslovskih radnika i tako malen, ono je uputno naše sile, ne u raznim društvima raspršiti, nego u jednom povezati. Konačno su se rečena društva sporazumjela, da se unutar HBA »Staroslovenska Akademija« u Krku i »Leonovo Društvo« u Senju organizuju kao zasebne sekcije s promicanjem onih ciljeva, što su ih i do sada vršili.

»Staroslovenska Akademija« stvorila je 4. svibnja 1927. zaključak o fuziji. Nadležni Ordinarijat potvrdio je taj zaključak. Odbor HBA u sjednicama od 12. svibnja i 24. lipnja formulirao je provedenje fuzije na ovaj način: